11Iro

HAmsn: Buta
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2011 22:49:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.02.2011 12:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207596/answer/207597




9T0 MOXKeT OBITh SIINOUOVMUT UJIK TUAPOIIesie, He HCKIIIOYEHEBI U IPYTHe BAPUAHTHIL. g YTOYHEHUA
JUarHo3a 1 Ha3Ha4YeHUd JIEHEHU A H66XOI[I/IMBI OYHBIN OCMOTPp K 06CH6JIOBaHI/Ie.



